



ADVOKATSKA KOMORA VOJVODINE  
Zmaj Jovina 20/1, 21000 Novi Sad  
Tel/Faks:+381 (0) 21 529 459;+381 (0) 21 521 235  
E-mail:akvojvodine@gmail.com

ADVOKATSKA KOMORA VOJVODINE  
NOVI SAD, Zmaj Jovina 20/I  
28.09.2021. godine

AKV OBJAVLJUJE ORGANIZOVANJE  
I POZIVA NA PRIJAVU ZA KURS:  
ENGLESKI ZA PRAVNIKE I

Ovaj kurs je namenjen pravnicima koji se bave ili bi želeli da se bave međunarodnim poslovnim pravom. Priprema polaznike za efikasan rad u pravnom okruženju gde se posao obavlja na engleskom jeziku. Cilj kursa je da osposobi polaznike da na engleskom jeziku:

- čitaju i razumeju ugovore, zakone i pravna mišljenja
- razumeju i učestvuju u pravnim diskusijama i prezentacijama ili tokom pravnih rasprava i prezentacija vode beleške
- pišu pravne dopise, memorandume i predloge.

Broj časova: jednom nedeljno u trajanju od dva školska časa (ukupno 24)  
Termini nastave: **utorkom, od 26. oktobra 2021. godine u dve grupe od 17-18:30 i od 18:45 do 20:15 časova** u prostorijama Advokatske komore Vojvodine, Zmaj Jovina 20/I, ili putem online platforme Zoom, zavisno od zdravstvene situacije.

Preduslov za pohađanje kursa: B2 nivo poznavanja engleskog jezika (Upper Intermediate).  
Zainteresovani u prijavi za pohađanje kursa treba da navedu ako imaju formalnu potvrdu o poznavanju jezika (npr. položen neki od ispita ili završen neki od kurseva u školama engleskog jezika)

Broj polaznika: 20 (u slučaju da se javi veći broj zainteresovanih, obaviće se testiranje i odabraće se polaznici sa višim nivoom znanja)

**Testiranje (u slučaju potrebe):**

Mesto održavanja nastave: sala za sednice Upravnog odbora

Literatura: The Lawyer's English Language Coursebook, Catherine Mason, Second edition, cena: 34 £ (4559 RSD)

Opciono (samo za polaznike koji se odluče za polaganje ispita):  
Practice Papers for TOLES Foundation & Higher- Book One, 20 £ (2680RSD)

Practice Papers for TOLES Foundation & Higher- Book Two - 20£ (2680 RSD)

Akademija Advokatske komore će organizovati nabavku literature.

Ispit: Polaznici koji žele mogu polagati TOLES ispite iz pravne terminologije engleskog jezika – osnovni ili viši. Ispiti se polažu online u Advokatskoj komori, a ispituju ispitivači Toles-a u Egleskoj.

S poštovanjem,  
Akademija Advokatske komore Vojvodine